IZTOPIA B TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° OEMA
1.a. (1) Na avtiotolyioete ta otolxeia tng otANG A e ta otolxeia Tng otnAng B. Eva (1) otoweio

NG oTAANG B mepLooeveL.

A B
1. e€eAnviopocg Bulavtivol KpAtoug a. Kwvotavtivog-Kupt\Aog
2. Eyilpa B. Mwapued
3. yAayoAutiko aAdapnto y. HpaxkAelog
4. kounteleg 6. Elpnivn
5. cuvobog l€pelag €. KapAopayvog
ot. Kwvotavtivog E’ (loaupog)

(novadeg 5)
(1) Na xapaktnploete TI¢ akOAOUBEG MPOTATELS WG TIPOG TNV 0pBOTNTA ToUG, Yypadovtag Tn AEEn
«owWoTo» 1 «AaBog» SimAa otov aplBud mou aviloTtolel otnv KABe mpdtaon:
1. H koopoiotoplky onuacio Tou opLloTIKOU Ixiopatog HeTall Twv SUo EKKANOWwV E€ylve
QVTIANTITH apyoTepa, eVw oL clyxpovol Sev ESwaoav MPocox OTo YEYOVOC.
2. O KapoAog Maptélog otedpBnke autokpatopag ta Xplotouyevva Tou 800 otn Pwun.
3. Tnv Npwtn Ztavpodopia knpuée o kapdivaAiog OupuBéptog.
4. 0 MyanA H' NaAatoAoyoc avéktnoe to 1261 tnv KwvotavtivoumoAn amnod toug AaTivouc.
5. H ékBaon tng paxng otnv Aykupa petalt OBwpavwy kat MoyyoAwv to 1402 kabuotépnoe
NV dAwon tn¢ KwvotavivoumoAnc.
(novadeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na e€nynoete To MEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LoTopLlkWwV O0pwvV: lpoxeipog Nouog, péouvdo.

Movadeg 8+7=15



